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CTC – CENTRO DE TECNOLOGIA CANAVIEIRA S.A. 

CNPJ/MF N° 06.981.381/0001–13 

NIRE 35.300.391.144 

 

Ata da Reunião do Conselho de Administração 

Realizada em 27 de março de 2025 

 

Data, Hora e Local: Realizada no dia 27 de março de 2025 às 9:00 horas, de forma híbrida (presencialmente em 

São Paulo e por vídeo conferência), nos termos facultados pelo Estatuto Social da Companhia. 

 

Convocação: Convocação realizada em 17 de março de 2025 na forma do Estatuto Social da Companhia.  

 

Presença: Presentes os Membros do Conselho de Administração, conforme assinaturas apostas na presente ata. 

 

Mesa: Presidente: Sr. Pedro Isamu Mizutani; e Secretário: Sr. Danilo Moreno dos Santos. 

 

Ordem do Dia: 1. Deliberativas: (i) Proposta do Orçamento da Safra 2025/26; e (ii) Metas Corporativas para a Safra 

2025/26. 2. Discussões & Informações: (i) Revisão do Plano Estratégico; (ii) Fechamento de Safra 24/25; (iii) 

Estrutura de Capital e Dividendos; e (iv) Estratégia de Marcas. 

 

1. Deliberações: Os Srs. membros presentes do Conselho de Administração examinaram e discutiram as matérias 

constantes da ordem do dia e deliberaram por unanimidade de votos dos presentes e sem ressalvas: 

 

(i) Proposta do Orçamento da Safra 25/26: Aprovar o Orçamento da Companhia para o próximo 

exercício social - ano/safra 2025/26, que ficará arquivado na sede da Companhia, dispensando sua 

publicação, com exceção do Projeto “Novo ERP” que deverá ser incluído no orçamento, mas sua 

execução dependerá da aprovação do Conselho de Administração em reunião própria para discussão 

desse item. 

(ii) Metas Corporativas da Safra 25/26: Aprovar a proposta das Metas Corporativas para o ano/safra 

2025/26. 

 
2.  Discussões & Informações:  

 

(i) Revisão do Planejamento Estratégico: Apresentado e discutido a atualização e revisão do 

planejamento estratégico da Companhia, com o novo plano de 5 (cinco) anos integrado a Visão 20-40, 

o qual foi aprovado e ficará arquivado na sede da Companhia, dispensando sua publicação. 

 

(ii) Fechamento de Safra 24/25: Apresentados os indicadores comerciais, financeiros e de P&D da safra 

atual, bem como um resumo das discussões do Comitê Científico. 

 

(iii) Estrutura de Capital: Considerando a fase de investimento do projeto Sementes, discutiu-se a 

manutenção da política atual de distribuição de dividendos mínimos de 25% do lucro do exercicio ou 
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eventual distribuição extraordinaría de dividendos. Esse item será pauta deliberativa da próxima reunião 

do Conselho. 

 

(iv) Estratégia de Marcas: Apresentada e discutida a estratégia de marcas das novas variedades de 

cultivares da Companhia, a qual foi aprovada e ficará arquivado na sede da Companhia. 

 
Conselheiros Presentes e Assinaturas: Pedro Isamu Mizutani, Luis Roberto Pogetti, Fábio Venturelli, Fernando 
de Castro Reinach, Mario L. Lorencatto, Pedro dos Passos e Pedro Wongtschowski. 
 

Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado e inexistindo qualquer outra manifestação, a reunião foi suspensa 

pelo tempo necessário para redação desta Ata, na forma de Sumário, a qual reaberta a sessão, a presente Ata foi 

lida e achada conforme, foi assinada pelos presentes de forma digital, conforme legislação em vigor. 

 

Esta ata é cópia fiel da lavrada em livro próprio. 

 

Piracicaba/SP, 27 de março de 2025. 

 

Mesa: 

 

 

___________________________________ 

Pedro Isamu Mizutani 

Presidente 

____________________________________ 

Danilo Moreno dos Santos  

Secretário 

 

 


